
Vielen Dank, für Ihr Interesse! 
Im Folgenden sind all unsere Leistungen sorgfältig und detailliert ausgeführt.  

Falls Sie Fragen haben, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf Ihre 
Rückmeldung. 

 

 

1. Websites: 
 

1.1 Websites Basic: 

Die Website Basic besteht aus einem One-Pager. Dabei werden alle Inhalte 
übersichtlich auf einer einzigen Seite untereinander dargestellt. Die Navigation erfolgt 
durch Scrollen, nicht über mehrere Unterseiten. 

Nach abgeschlossenem Informationsaustausch erfolgt die Erstellung der Website 
innerhalb von 14 Tagen. 

Änderungswünsche und Anforderungen werden innerhalb von 7 Tagen Website 
bearbeitet. 
Anpassungen können bis zu 3 Monate nach Veröffentlichung der Website eingereicht 
werden. 

Die Suchmaschinenoptimierung (SEO) wird im Abstand von 6 Monaten überprüft und 
betreut. 

Für die Website werden vorhandene Unternehmensbilder verwendet. 

Preis 

999€ 

Für die Domain und Verwaltung entstehen jährliche Kosten in Höhe von 24,99 €. (Erst 
ab dem zweiten Jahr) 

 

1.2 Websites Advanced: 

Die vollständige Website bietet eine umfassende, skalierbare Lösung für Unternehmen 
mit erweiterten Anforderungen und langfristiger Wachstumsstrategie. 



Die Erstellung erfolgt innerhalb von 7 Tagen nach abgeschlossenem 
Informationsaustausch. 
Technische Probleme oder Funktionsfehler werden innerhalb von 48 Stunden behoben. 

Der Service beinhaltet eine 12-monatige Betreuung, in der Optimierungen, 
Anpassungen und Weiterentwicklungen regelmäßig umgesetzt werden. 

Die Website umfasst eine unbegrenzte Anzahl an Seiten, wodurch komplexe Inhalte, 
Leistungsbereiche oder separate Unterseiten strukturiert dargestellt werden können. 

Die erweiterte Suchmaschinenoptimierung (SEO) sorgt für eine strategische technische 
und inhaltliche Optimierung mit dem Ziel, die Sichtbarkeit in Suchmaschinen 
nachhaltig zu steigern. Im Rahmen der monatlichen Betreuung werden Inhalte gepflegt, 
Anpassungen vorgenommen und Performance-Optimierungen durchgeführt. 

Eine KI-Bot-Verknüpfung ist möglich (s.u.). 

Optional kann unser Fotografie-Service integriert werden, um hochwertige und 
markengerechte Bildinhalte zu gewährleisten. 

Zusätzlich besteht die Möglichkeit, einen Blog oder Newsletter zu integrieren, um 
Content-Marketing zu betreiben, Kundenbindung zu stärken und die Reichweite 
organisch auszubauen. Dieser wird nicht von uns gestellt, aber auf der Website 
angezeigt. 

Preis 

2380€ 

Für die Domain und Verwaltung entstehen jährliche Kosten in Höhe von 24,99 €. (Erst 
ab dem zweiten Jahr) 

 

 

2. KI-Chatbots 
 

2.1 Chatbot  

Der Chatbot ist ein strukturiert aufgebautes Software-System zur automatisierten 
Kommunikation mit Website-Besuchern. Er basiert auf definierten Gesprächsabläufen 



und hinterlegten Informationsbausteinen, die im Vorfeld individuell auf das jeweilige 
Unternehmen abgestimmt werden. 

Leistungsinhalt: 

• Automatische Beantwortung häufig gestellter Fragen 
• Bereitstellung grundlegender Informationen zu Leistungen, Öffnungszeiten, 

Abläufen oder Angeboten 
• Strukturierte Gesprächsführung anhand vordefinierter Logiken 
• Permanente Verfügbarkeit (24/7) 
• Integration in die bestehende Website 

Der Chatbot arbeitet auf Grundlage festgelegter Dialogpfade. Die Inhalte werden im 
Einrichtungsprozess gemeinsam definiert und technisch implementiert. Anpassungen 
und Optimierungen erfolgen im Rahmen des gebuchten Service. 

Preis 

Einrichtungsservice: 499 € 
Monatlicher Service: 149 €  
(Der monatliche Service beginnt erst ab dem zweiten Monat.) 

 

2.2 (Follower) Flow 

Der Follower Flow ist eine gezielte, automatisierte Gesprächsstruktur mit dem Ziel, 
Nutzer durch einen klar definierten Prozess zu führen. Im Gegensatz zum klassischen 
FAQ-Chatbot liegt hier der Fokus auf Nutzerführung und Handlungssteuerung. 

Leistungsinhalt 

• Individuell konzipierter Gesprächsablauf 
• Gezielte Bedarfsabfrage durch strukturierte Fragen 
• Qualifizierung von Interessenten 
• Integration konkreter Handlungsaufforderungen (z. B. Terminvereinbarung oder 

Kontaktaufnahme) 
• Dynamische Reaktion auf Nutzereingaben innerhalb des festgelegten Ablaufs 

Der Flow wird strategisch geplant und auf das jeweilige Unternehmensziel ausgerichtet 
(z. B. Leadgenerierung, Terminbuchung oder Angebotsanfrage). Die Gesprächsstruktur 
wird vor Umsetzung abgestimmt und technisch implementiert. 

Preis 



Einrichtungsservice: 499 € 
 Monatlicher Service: 149 €  
(Der monatliche Service beginnt ab dem zweiten Monat.) 

 

2.3 KI-Chatbot  

Der KI-Chatbot ist eine weiterentwickelte Lösung auf Basis künstlicher Intelligenz. Im 
Gegensatz zu regelbasierten Systemen arbeitet er nicht ausschließlich mit festen 
Dialogpfaden, sondern analysiert Nutzereingaben semantisch und kontextbezogen. 

Leistungsinhalt 

• Verarbeitung freier Texteingaben in natürlicher Sprache 
• Kontextbezogene Beantwortung individueller Fragestellungen 
• Verständnis unterschiedlicher Formulierungen mit gleicher inhaltlicher 

Bedeutung 
• Bereitstellung komplexerer Informationen 
• Kontinuierliche Optimierung durch Training und Anpassung 

Der KI-Chatbot kann umfangreiche Informationsbereiche eines Unternehmens 
abdecken und ist in der Lage, flexibel auf unterschiedlich formulierte Anfragen zu 
reagieren. Dadurch eignet er sich insbesondere für Unternehmen mit 
erklärungsbedürftigen Leistungen oder höherem Anfragevolumen. 

Die Einrichtung umfasst die Strukturierung relevanter Unternehmensinformationen 
sowie die technische Integration in die bestehende Website. Die laufende Betreuung 
beinhaltet Monitoring, Anpassungen und Optimierung der Antwortqualität. 

Preis 

Einrichtungsservice: 499 € 
Monatlicher Service: 189 €  
(Der monatliche Service beginnt ab dem zweiten Monat.) 
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